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一、國際掃描公司專賣倉庫標籤掃描器，7 個月來的銷售量如下：（計算至小

數點第二位）

使用 5 個月的移動平均預測法預測 9 月的銷售量。（7 分）

使用加權平均法，8 月權重為 0.60，7 月權重為 0.30，6 月權重為 0.10

預測 9 月的銷售量。（7 分）

使用平滑常數為 0.20 的指數平滑法，假設 3 月預測值為 19（千台），

預測 9 月的銷售量。（7 分）

說明三種方法的優缺點？（9 分）

二、Goldratt 所發展的限制理論（Theory of Constraints, TOC）：

請問 TOC 的核心精神與特有的排程方法？（10 分）

你覺得和精實生產系統有何最大的不同之處？（10 分）

三、請說明何謂長鞭效應？並且說明在供應鏈中至少三種因應長鞭效應的

解決方法。（20 分）



代號：34250
頁次：2－2

四、由於公司改變原本專案的主要內容，所以要求工業工程部門再次進行生

產線平衡的工作，以達成每日 8 小時生產 240 單位的目標。各項作業時

間以及先行關係如下所示：

回答下列問題：

描繪先行關係圖。（5 分）

計算生產線中由每日生產量計算而得之週期時間（Cycle time）。（5 分）

求出理論和最終決定之最小工作站數目。（5 分）

根據最多後續作業者的原則來指派各項作業至工作站中。若無法抉擇

時，再使用最長製程時間來做為選擇依據。若仍舊有相同選擇的情況，

則假設無差異存在，即可任意指派。（10 分）

請依據小題的指派情況，計算閒置時間比例。（5 分）
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